

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

CONSEJERÍA DE AGRICULTURA, PESCA Y DESARROLLO RURAL

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 22 de julio de 2015, de la Delegación Territorial de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente en Cádiz, por el que se convoca la licitación del contrato de obra que se cita. (PD. 2049/2015).

Objeto del contrato.

- a) Título: «Contratación del servicio de limpieza de oficinas dependientes de la Delegación Territorial de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente en Cádiz».
- b) Lugar de ejecución: Lugares recogidos en el Anexo I-B.
- c) Plazo de ejecución: 45 meses. Desde el 1 de octubre de 2015 al 30 de junio de 2019.
- d) Número de expediente: 006/2015/AG/11.

Publicado en el BOJA núm. 145, página 249, el Anuncio de 22 de julio de 2015 de la presente licitación y observándose error en el mismo, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 105.1 de la ley 30/1992, de LRJA y PAC, se corrige el mismo y donde dice «contrato de obra que se cita» debe decir «contrato de servicio que se cita.»